

**FIȘA DE VERIFICARE
A ÎNDEPLINIRII STANDARDELOR MINIMALE ALE UNIVERSITĂȚII
pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare (adaptată după metodologia proprie UAV)**

Lector universitar/Șef lucrări

I. DATE DESPRE CANDIDAT

NUME : **TĂMĂȘAN** PRENUME : **MARIA** CNP _

Postul pentru care candidează: **LECTOR UNIVERSITAR**

Disciplinele **Perspectivă, geometrie descriptivă / Perspectivă / Bazele proiectării, Materiale, finisaje, instalații, Designul luminii, Eco-design, Istoria designului, Cercetare avansată în design**

Poziția în statul de funcții **12**

Departamentul **_de design, comunicare vizuală și arte aplicate_**

Facultatea **_de Design_**

Gradul didactic actual **_Asistent universitar_** Poziția în Statul de funcții **_18_** Discipline **Geometrie descriptive, Desen tehnic, Perspectivă, Design ambiental, Design ambiental de exterior, Modelare tridimensională, Practica de specialitate.**

Departamentul **de design, comunicare vizuală și arte aplicate**

Facultatea **de Design**

Universitatea „**Aurel Vlaicu**” din Arad

II. DATE PRIVIND ÎNDEPLINIREA CONDIȚIILOR DE CONCURS

1. Studii universitare de licență și masterat

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea Politehnica din Timișoara	Arhitectură	2006-2012	Arhitect

2. Studii universitare de doctorat

Nr.crt.	Instituția organizatoare de doctorat	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea Politehnica din Timișoara	Arhitectură	2014-2017	Doctor în arhitectură

3. Studii și burse postdoctorale

Nr.crt.	Instituția organizatoare	Domeniul	Perioada	Obs.

4. Grade didactice/profesionale

Nr.crt.	Instituția organizatoare	Domeniul	Perioada	Titlul/Funcția

III. DATE PRIVIND ÎNDEPLINIREA STANDARDELOR MINIMALE SPECIFICE ALE UNIVERSITĂȚII

Nr.crt.	Condiții	Document justificativ
1	Deține titlul de doctor în domeniul disciplinelor din postul scos la concurs	Doctor în arhitectură (diploma seria J, Nr. 0023504 și OM 4097/20.06.2017)
2	Deține diploma de master didactic/certificat de absolvire a modulului psiho-pedagogic sau alte documente echivalente	Absolvent al modulului pedagogic desfășurat în perioada 2006-2009, conform suplimentului la Diploma de Arhitect
3	Satisface cerințele specifice domeniului sau facultății (cf. Anexa 1 și tabel de mai jos)	Listă

FUNCTII DIDACTICE	DOMENII					
	ȘTIINȚE EXACTE	INGINERIE	ȘTIINȚE SOCIALE	ȘTIINȚE UMANISTE	TEOLOGIE	ARTE VIZUALE
Lector /Șef Lucrări universitari	-5 articole științifice publicate în reviste indexate BDI sau B+ -O participare într-un proiect la nivel național sau internațional, câștigat prin competiție	-3 articole științifice publicate în <i>extenso</i> în publicații indexate în BDI sau B+ -Realizarea unui material didactic de specialitate pentru uzul studenților sau o carte într-o editură recunoscută. -O participare într-un proiect la nivel național sau internațional, câștigat prin competiție	-4 articole științifice publicate în <i>extenso</i> în reviste indexate BDI sau B+; - O carte de autor publicată într-o editură recunoscută, ca unic autor; -2 participări la sesiuni științifice la nivel național; -O participare la o sesiune științifică de nivel internațional; -membru în echipa unui proiect de cercetare obținut prin competiție națională/internațională; -Realizarea unui material didactic de specialitate pentru uzul studenților, cel puțin în format electronic. Pentru domeniul educație fizică și sport: performanță sportivă.	-4 articole științifice publicate în <i>extenso</i> în reviste indexate BDI; -O carte de autor publicată într-o editură recunoscută, ca unic autor; -2 participări la sesiuni științifice la nivel național; -O participare la o sesiune științifică de nivel internațional; -membru în echipa unui proiect de cercetare obținut prin competiție națională/internațională; -Realizarea a minim unui material didactic de specialitate pentru uzul studenților, cel puțin în format electronic.	-2 cărți de autor publicate în edituri de prestigiu -6 studii de specialitate publicate; -3 comunicări științifice publicate în volume colective. -membru în echipa unui proiect de cercetare obținut prin competiție națională/internațională;	-4 participări la expoziții de grup la nivel național sau 4 proiecte reale de design la cererea unui beneficiar -O carte de autor publicată într-o editură academică recunoscută sau o expoziție personală la nivel național; -2 participări la un simpozion/concurs la nivel internațional; -membru în echipa unui proiect de cercetare obținut prin competiție națională/internațională;

Se demonstrează cu lista articolelor/participărilor anexate la pag. 13-25;

Data completării: 03 ianuarie 2019__ Candidat: Tămășan Maria



Verificat:

	Funcția didactică, Numele și prenumele	Semnătura
Președinte comisie de concurs:	Prof.univ.dr. Claudiu Ionescu	
comisiei de concurs:	Prof. Univ. Dr. Lăcrimioara Ionescu	
	Conf. Univ. Dr. Călin Lucaci	
	Conf. Univ. Dr. Lucia Cristea	
	Lect. Univ. Dr. Laurian Popa	
Membrii supleanți	Lect. Univ. Dr. Diana Bota	
	Lect. Univ. Dr. Delia Brândușescu	